



В Московской области вынесен приговор по делу о причинении смерти байкеру в городе Сергиевом Посаде

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему уроженцу Азербайджанской Республики Бахтияру Алиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что 30 июля 2012 года в дневное время Алиев, находясь около торгового комплекса по улице Пограничная в городе Сергиевом Посаде, нанес один удар рукой местному жителю, байкеру, в область подбородка, от которого потерпевший упал и ударился головой об асфальтную покрытие проезжей части, потеряв сознание. Через несколько дней от полученной черепно-мозговой травмы мужчина, не приходя в сознание, скончался. Конфликт между погибшим и напавшим произошел на почве внезапной возникших личных неприязненных отношений в ходе словесной перепалки. Ранее судом действия подсудимого были переквалифицированы с ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) на ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ему было назначено наказание в виде 1 года лишения свободы в колонии-поселения. Однако сегодня Московский областной суд удовлетворил жалобу на ранее вынесенный приговор Бахтияру Алиеву. Приговором суда Алиеву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599603>